

放了139天要缴近两千元停车费

按相关规定只需834元,物价部门将对此严查

本报12月12日讯(记者 贺莹莹) 10日,家住德城区的崔先生拨打本报热线反映,自己今年7月份发生了一次交通事故,随后将车停放到经济开发区的某停车场内,因为要处理事故而耽误了提车。直到12月3日急需用车时,他才去办理取车手续。不成想,停车费竟然收了1980元。

“139天的停车费再加260元的拖车费,算了算大概是3000元。但他们发票上写的2240元,后来讨价还价了一番,停车场就收了1980元。”崔先生告诉记者,按照每天20元的收费标准,他停了139

天,再加上260元的拖车费共3040元。崔先生虽然质疑价格过高,但因急于提车,最终还是支付了停车场1980元的停车费。事后崔先生了解到,今年4月份,德州市物价局曾就停车费制定了收取标准并发文。按规定,他只需缴纳834元的停车费,加上拖车费260元才1094元。

根据《德州市城市车辆停放服务收费管理办法》(简称46号文)其中的规定,“超限超载、交通肇事、事故车和违章等车辆停放服务按天收费,不分车型,载有货物的车辆30元/天、空车20元/天,摩托车8元/天,超过10天

不足30天按10天计收,超过30天的按照总天数的30%计算费用,不足12小时按半天计算,停车场并负有保管责任。”依此标准,崔先生停车139天,按20元/天计算,崔先生最终只需要缴纳停车费834元。

针对此事,记者也咨询了市物价局的的工作人员。工作人员表示,他们将和崔先生联系,如果该停车场不按相关规定收费的情况属实,他们将责令其限期整改,并没收非法所得,并处违法所得5倍以下罚款。工作人员介绍,对不进行明码标价的停车场,按规定处以5000元以下罚款。

“第一次种白菜就被‘套住了’”>>

爱心企业上门收白菜

本报12月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 徐健楠)

12月11日,本报《第一次种白菜就被“套住了”,禹城一村民7万斤白菜遭遇卖菜难》报道之后,引起广泛关注。12日,记者了解到,已有社会爱心企业前往禹城市房寺镇南店村李小香的家中购买滞销的白菜。

12日上午,爱心企业和禹城义工负责人等带货车来到李小香的家中,与她商谈买菜事宜。通过商谈,最后确定了价格等事宜。由于村里没有地

磅,禹城市公安局民警开车带着李小香前往禹城,把菜在禹城东外环过完磅后一同来到禹城新时代购物广场,最后确认,新时代购物广场一次购得爱心大白菜9560斤。此外,德百集团购买了二千余斤,并表示最近还要来购买第二批菜。

“不仅有爱心企业大老远赶来,周围村的村民闻讯后也前来购买,一天时间内就卖掉了两万斤。”李小香说,13日,禹城还有一家蔬菜批发市场要来购买白菜。“希望能打开销路,太感谢社会好心人了。”



短工

12月12日,在三八路人力资源市场,不少市民在寒风中寻找心仪的工作。临近年底,不少外出务工的市民,回家寻找短期工作。 本报记者 马志勇 摄

送到医院,撞人的溜了

本报12月12日讯(记者 贺莹莹) 德城区67岁的江女士曾是市区一家医院的大夫,退休后的江女士在德城区南小市经营了一家门诊,基本上天天都要去门诊。12月10日上午,江女士如同以往骑着自行车去门诊坐诊,可刚走到半路,意外发生了。

“我骑着骑着,后面就一个冲击力,我一下子就倒在了地上。”江女士说,之后一个女子过来拉她,这才发现是被人骑电动车从后面撞倒。江女士拽着她,该女子说她不会跑。随后,江女士的家人赶到现场,家人勉强将江女士从地上扶

起来,其家人示意让骑电动车的女子拨打120。之后急救车来到现场,撞人的女子也随同去了医院。“120急救车要出车费,她不拿,我们自己又拿的钱。”江女士的儿子说,当时他们和医生往屋里抬的时候,那女的还一直跟着,可转眼间就找不到人了。调取医院的监控发现这个女的跑了。

通过医院监控显示,送江女士到急诊的时候,撞人的这位女子还紧跟其后,可不到一分钟,这人快速离开医院一走了之。“撞上了别人,连个话也没有,太不对了。”江女士说。

夏津联社 以考促学习促效能

为有效检测基层员工对各项规章制度、操作规程及业务知识的掌握程度、摸清员工对操作风险的识别与控制能力,夏津联社自五月份起实施月考制度,通过加强考试管理,进一步提高全员学习积极性和针对性,确保“以考试促进学习能力、以考试促进履职效能”考试机制的建立,从而推动内控管理水平的稳步提升。通过本次考试,既有效检验了一线员工业务知识水平,同时,考试制度的严肃性和公正性也充分调动了全员提高学习能力、提升业务素质的决心。(徐明明)

德城区联社创新产品 支持小微企业发展

今年以来,德城区联社结合小微企业贷款“短、频、快”的特点,以灵活的利率政策支持小微企业为己任,全面推出了“无缝隙优质服务”、“不抽回资金承诺服务”及“短快通”三大拳头产品品牌。在德城区、河东开发区、运河开发区3个公司部积极为小微企业配备“专业服务区”、“专业服务队伍”、“专业金融产品”贷款模式、金融产品和服务创新的“三线一体”支持体系,制定《小微企业贷款操作流程》等实施办法,与市中小企业局对接,筛选出32家小微企业进行上门调查和重点营销,为小微企业提供贷款等综合金融便捷服务。(孙海敏)

德城区联社布设离行式自助设备便捷客户

德城区联社将离行式自助设备投放作为提高服务能力、加快网点转型的重要着力点,优化布局,加快投放进度。目前,累计投放离行式自助设备9台。该社坚持早谋划、早动工、早投产、早运行、早受益的原则,在行式与离行式设备投放并重,逐步向城乡结合部延伸的目标,以网点为依托,以客流量大的高档社区、用卡量集中的社区、学校、酒店、车站、商业街、移动公司等资源优势区域为重点布放离行式自助设备,建设以网点为中心的自助渠道区域网络,提高金融服务的辐射能力,延伸服务范围,为柜台业务分流奠定良好的基础。(齐娜)

德城区农村信用社 全力提高金融服务水平

德城区农村信用社为特殊客户开设“绿色通道”,做好柜台延伸上门服务,特别关怀老弱病残等特殊客户的需求。尽可能灵活处理客户的需求和不满,从服务客户的角度出发想方设法进行问题解决,最大限度的获得客户的理解。针对特殊客户制定柜面业务应急预案,健全柜面特殊事项报告制度,提高银行业员工对服务突发事件的应急处理能力。站在客户角度“换位思考”,走出柜台灵活服务,客户是银行的上帝,采用灵活变通的服务方式解决客户存在的困难,尊重客户,实现了客户满意,提高客户满意度和美誉度,增强优质服务意识,全力提高金融服务水平。(刘玉磊)

德城区农村信用社“春雨工程”助力地方经济发展

德城区联社结合《德州市金融业联合会“春雨工程”实施方案》和《关于试点“春雨工程”的指导意见》,明确责任分工、业务流程、优惠政策,对355户小微企业调查摸底,摸清企业现状,针对小微企业贷款考察、发放与管理。确保业务操作规范高效,为“春雨工程”实施提供坚实的制度保障。同时,加大小微实体贷款的投放,在积极支持种植业、养殖业等农村产业园项目和农业龙头基地的同时,加大对农产品转化加工业、乡镇企业、个体工商户及农村“特色化”小微企业的实体经济的资金投入,重点支持天马粮油、东顺养殖等20家企业,贷款金额5.95亿元。(孙海敏)

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:12月中旬
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时